Уважаемые жители Свердловского района! 
Наша больница – одно из старейших учреждений здравоохранения Иркутской области, когда – то она была единственной городской больницей в Свердловском районе,  тогдашнем предместье Глазково.
[bookmark: _GoBack]Время шло, рядом появились новые микрорайоны и с ними – новые лечебные учреждения, но больница не утратила свою актуальность для наших жителей.
Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Иркутская городская больница №5» расположена по адресам г. Иркутска: ул. Челнокова, д. 8, 
ул. Челнокова, д. 14, 
ул. Челнокова, д. 20, 
ул. Профсоюзная, д. 21, 
ул. Добролюбова, д. 1. 
С 2019 года в состав ОГБУЗ «ИГБ №5» вошла детская поликлиника №5, расположенная по адресу ул. Шмидта, д. 20.
Иркутская городская больница №5 - это современная многопрофильная специализированная медицинская организация, которая оказывает первичную медико-санитарную помощь, специализированную медицинскую помощь и паллиативную медицинскую помощь, является основой системы оказания медицинской помощи, включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения. 
В поликлинике организовано оказание первичной медико-санитарной помощи детям до 18 лет и взрослым по территориально-участковому принципу. Специализированная помощь представлена дневными стационарами на 40 коек: терапевтический и гинекологический для взрослых.
Паллиативная помощь представлена паллиативным стационаром на 30 круглосуточных коек и выездной паллиативной бригадой. 
       Плановая мощность медицинской помощи в амбулаторных условиях составляет 750 посещений в смену; в том числе поликлиника для взрослых -600 посещений в смену, в детской поликлинике – 150 посещений в смену.
Клинико-диагностическая лаборатория сегодня оснащена современным оборудованием, в том числе для проведения ПЦР и ИФА, имеется возможность выполнения всех анализов, включая исследования на онкомаркеры, гельминты, гормоны и инфекции, передающиеся половым путем
Рентгенологическое отделение работает на современном оборудовании, в том числе имеется маммограф и цифровой флюорограф.
Женская консультация оснащена всем необходимым оборудованием, имеет операционную с поликлиническим гистероскопом.
В стоматологическом отделении
Приглашаем Вас к нам для проведения диспансеризации, обследования и лечения, а также для получения медицинских справок на вождение, оружие и прохождения медицинского осмотра для устройства на работу.

